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AiK2 SHIEE RERBEREBEAOL-OMAERER - BEMGS. x HEFA
KEARERE EARERE
N REEE
e " i R R &
o | & # mATH | REE | KR | REE |AEGE|2k® wkm BRE g ss | POUEMEREGD | BR aug R Goke  Fhaors o
CuSu/h) (m) | (m) | (em) | (B | (mg/L) -~ (%) d
Bigs ¥cs (cm) 1970 1870
(BBED | (BB
#AD | 05 01 68 509 14 1 | 33 5.0 11,000 760,000
1 s KEEET | R4S | B 3.65 | mia - - - - - - —| 50 s20 120, 000 7,900,000 | WEEE RS
mko | 05 o1 77 36 5 i al a1 s 31,000 3, 200, 000
#AD | 06 01 %6 8.8 15 1 1] 60 562 32,000 1,800, 000
0.0 666 91,000
HDE - - - - - - - 8, 400, 000
2 ||w2 KHEET | RAB1 | BE 2.67 200 6.5 110, 000 R R
- " ' 10.0 | 59.3 74,000 "
mko | 22 05 65 41 5 < —| 200 593 110, 000 16, 800, 000
300 622 160, 000
#AD | 09 o1 60 | 46 6 a “1 87 #.71 18, 000 1,400, 000
0.0 61.0 16, 000
SO - - - - - - - ' 2, 280,000
3 |EoOR (P KEEET | RA7.30 | B 0.73 | ™" 200 476 20, 000 BRI
100 644 17,000
mko | 08 o1 80 51 5 a - 2,170, 000
200 433 17,000
#AD | <01 Z=m | 180 160 170 n 2| 43 469 31,000 2, 200, 000
10,0 539 73,000
) - - - - - - —| 200 503 82, 000 15, 700, 000
4 |#LaTHR KReET | R4.82 | 0.98 | MLE L
300 5.0 87,000
10,0 449 48,000
mko | 02 o1 6 29.0 50 3 i 8, 600, 000
200 388 52, 000
#AD | 08 01 62 70 8 1 a| 63 413 29,000 3, 500, 000
HDE - - - - - - —| 67 =89 100, 000 5, 200, 000
5 |t KEeHT | R4 BT | BE 1.56 100 49.0 32,000 BRI
mko | 04 o1 63 44 6 ! a| 200 461 36,000 7,600, 000
300 451 38, 000
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k2 SHNAFEE REFN#HXRBADOF-HMAERRE —AEMES. X BHEFA
KERERER EERAER
. TREH Y E
22 s - METEMERE su
No.| & # mATH | REE | KR | REE |AEGE|2k@m wkm BRE BE | ss | POUEMEREGD | BR aug R Goke Fhaors o
CuSv/h) (m) | (m)  (em) (B | (mg/L) i - -~ (%) g
Cs Cs (cm) 1970 1870
(HBRD | (HiBE)
10.0 | 646 200, 000
200 60.0 68, 000
FAD 0.6 0.1 3 730 160 40 1 11,743,000
300 57.9 4,800
400 62.0 1,800
0.0 725 320, 000
6 |#712 TEERT R4.8.16 i 3.30 B EESREN
o 200 61.5 49, 000 12,040,000
b TS - — - - - — — , ,
o 30.0  65.2 4, 600
400 63.7 5, 400
10.0 | 61.4 270, 000
Bk O 0.6 0.1 31 10.0 13 3 2 15, 600, 000
200 535 41,000
FAD 0.4 0.1 84 46 7 A - 33 385 4, 400 430, 000
10.0 | 54.3 80, 000
_ . - I ED - - - - - - - 11,700,000 | __
7 |NEEro# WEET | R4.8.17 | B 2. 41 200 46.2 86, 000 R R K
10.0 | 51.0 41,000
Bk O 18 05 >00 33 4 A - 10, 100, 000
200 46.7 99, 000
10.0 | 47.0 120, 000
FAD 24 05 90 23 3 2 1 18, 500, 000
200 47.6 140, 000
10.0 | 49.8 200, 000
8 R waEwr | R4.8.12 | 2 14.76 : R
’ LR - - - - - - —| 200 489 230, 000 43,000,000 | T
30.0 504 200, 000
Bk O 16 05 >00 21 2 1 1 5.7 138 130, 000 3,700, 000
FAD 10 0.5 69 6.8 8 <1 - 3.0 468 130, 000 9, 600, 000
10,0 | 47.4 140, 000
L ED - - - - - - —| 200 481 140, 000 32,000, 000
300 39.2 120, 000
9 | FEREO® WA | R4.8.12 | BE 2.87 : REREHRER
* = . 10.0 | 62.9 150, 000 R R
200 61.6 170, 000
BkO 18 05 >00 32 3 1 1 37,000, 000
30.0 56.9 170, 000
400 555 210, 000
FAD 0.9 0.1 31 9.8 9 2 A 4.7 491 78,000 5, 600, 000
10 |#82 1= 553t WA | R4.8.18 | T 3.66 | HLE - - - - - - - 9.3 654 190, 000 8,200,000 | JRBEEKELA
Bk O 18 0.5 31 6.5 10 2 A 7.7 546 63, 000 3,700, 000
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AiK2 SHIEE RERBEREBEAOL-OMAERER - BEXGS. X HEFH
KERERE RERERE
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No.| & # W | BRE | KB | ARE |WEGE|ekm mAR mmE mE o | PORMEREGID | mm .. GHEVERE mesmem %
Cusv/h) (m) | (m) | om | (B g/l [ - FS o) (Ba/m)
’C_su_ ‘Cs (cm) 1970 1870
(A BE) (AiEtk)
FAO 0.6 0.1 47 6.4 6 2 2 10.0 43.4 45,000 3, 700, 000
10.0 63.9 180, 000
SHILER — - - — — - — 20.0 59.7 190, 000 17, 850, 000
11 [JKIRKIR TEERT R4.8.15 £ 2.49 30.0 58.4 4,700 IFEREHXERN
10.0 67.9 170, 000
kA 1.8 0.5 75 5.8 6 3 2 20.0 65.2 160, 000 13, 560, 000
30.0 59.3 11,000
10.0 59.9 79, 000
. 20.0 71.8 140, 000
#AO 0.7 0.1 29.0 76.0 130 4 <1 11, 760, 000
30.0 65.5 55, 000
40.0 62.3 20, 000
10.0 58.9 82, 000
12 (MDA SEEET R4.8.15 = 3.40 D _ _ _ _ _ _ _ 20.0 69.3 120, 000 9. 420, 000 IER#XEA
30.0 65.5 19, 000
40.0 61.9 2,200
10.0 61.4 30, 000
HwkO 1.8 0.5 33 7.1 10 <1 — 20.0 55.2 35, 000 6, 900, 000
30.0 53.0 51,000
FAO 2.2 0.5 >100 1.5 2 <1 — 3.7 36.8 3,000 330, 000
13 [EFE-OHith FEZEET R4.8.17 £ 2.10 | EIDER — — — — — - — 3.7 42.6 39, 000 3,200,000 | BEREEXEER
kA 2.3 0.5 >100 0.9 1 <1 — 7.3 66.7 110, 000 4, 300, 000
#AO 0.9 0.1 32 1.1 12 1 <1 8.3 38.7 13,000 1, 200, 000
14 |2 2kt TEEET R4.8.18 ] 3.53 | EILER — — — — — - — 10.0 49.8 59, 000 4,200,000 | ImERE#XERA
HeskO 1.4 0.5 38 6.7 10 1 <1 8.7 37.5 26, 000 2,600, 000
FAO 0.7 0.1 52 3.4 <1 — 7.3 49.6 29, 000 2,000, 000
15 [dbde 3B t=hith FEZEET R4.8.16 & 2.95 | GHIDER — — — — — - — 8.7 62. 6 63, 000 3,000,000 | IBEREEXERN
kA 1.4 0.5 51 3.8 5 <1 — 9.3 52.9 37, 000 2,300, 000
#AO 0.9 0.1 28 3.8 13 <1 — 3.0 47.2 2,600 190, 000
10.0 66.0 4,600
HIDER — — — — — - — 20.0 62.2 3, 300 355, 800
16 | S 9t=8ith TEEET R4.8.16 & 0.22 30.0 60.0 113 IER# XA
10.0 58.5 2,600
HwkO 0.7 0.1 30 4.7 7 <1 — 20.0 53.5 6, 400 780, 000
30.0 49.7 3, 400
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Alik2 SHAEE RERERBAD-HMAETER — IREXNFS, x - AETA
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No.| & ¥ word | BB | KB | EE |WEGE|skz mi® mRE mE  so | WAMMHREG | mm . IEVERS sxzmam %
Cusv/h) (m) | (m) | om | (B g/l [ - FS o) (Ba/m)
’C_su_ ‘Cs (cm) 1970 1870
(A BE) (AiEtk)
wAO 0.5 0.1 46 9.5 10 1 < | 100 67.6 89, 000 3, 500, 000
10.0 | 66.6 130, 000
HILER - - - - - - — | 200 57.6 43,000 7,610, 000
17 | KEgar-oit WEET | R4A.8.16 | HE 1.88 30.0 56.9 2,000 VR PR R 1 P
10.0  68.4 94, 000
EokO 1.4 0.5 40 8.1 9 1 <t | 200 599 100, 000 9, 600, 000
30.0 56.3 21, 000
wAO 0.9 0.1 46 3.7 5 1 q | 100 425 93,000 17, 300, 000
20.0 35.0 97, 000
- 10.0 | 54.5 130, 000 N
18 | HIEEED RILAT | R4.7.29 = 6.16 IR - - - - - - - 20.0 | 47.6 150, 000 25,900, 000 IR R B P
30.0  46.8 97, 000
EokO 0.2 0.1 79 1.5 8 2 1 8.7 650 90, 000 4,200, 000
@AO x x x x x x x 8.7 46.1 11,000 830, 000
19 |ERFE BSTET | RA.7.29 | B 1.43 | #iDER - - - - - - - 8.7 39.2 3,100 310,000 | fRERRIEN
EokO 0.1 0.1 30 14.0 16 <1 — 8.7 19.1 1,200 180, 000
10.0 | 49.9 30, 000
#AO | <01 ®E | 250 170 32.0 <1 — | 200 46.3 19, 000 3,555, 000
3.0 43.2 660
10.0 | 48.8 37,000
—r - . 20.0 49.8 41, 000 N
20 |38 =EET | R4.7.26 | B 177 | i - - - - - - | w0 o 1 000 6,224,000 | iRiEEEREMN
40.0 | 48.6 760
0.0 41.8 19, 000
EokO 0.1 0.1 53 23.0 29 <1 — | 200 376 12, 000 3,070, 000
30.0  30.7 2,300
wAO 0.6 0.1 30 | 34.0 71 3 < 6.7 42.9 45, 000 3,700, 000
21 iR =MEET | R4.7.26 | BE 0.91 | #agp - - - - - — — 53| 45.5 59, 000 4,500,000 | JRsE RS RN
EokO 0.7 0.1 30 12,0 15 1 < 8.7 33.0 32, 000 3, 400, 000




